
令和４年３月２２日 

  地域アンケートの御礼                           東京都立永山高等学校 

学校運営連絡協議会 

 

 平素より、地域の皆様にはお世話になっております。先日は、お忙しい中、本校のアンケートに回答を有難

うございました。票数から読み取れた内容を以下に表現してみました。（回収 58 件） 

 

また、多くのご意見を賜りましたことにも感謝申し上げます。ここにすべてを書き記すことは難しいのです

が、いつもお受けしてきたお叱りのお言葉（バスや自転車の乗車マナー、近隣での振舞い等）は、再確認し生

徒に重点的に指導して参りたいと存じます。また、今回は本校や生徒達への温かいお言葉を沢山頂きました。 

（例えば）・近年、学校側の生徒指導が行き渡っているように感じます。・若い学生さんたちの通学風景を心地

良く感じております。穏やかな下校風景は元気も頂ける所です。学校生活を楽しめる姿を伺えるのは嬉しいで

す。先生方にも感謝。・落ち葉清掃や雪かき有難うございます。（４件）・5-30 団地東駐車場下の花壇に春秋の花

を植えてくださり有難うございます。（２件）・とってもお行儀のよい学生さん達です。・特に感じ悪い印象はあ

りません。学校も生徒も頑張っていると思います。・信号はしっかり守っていて素晴らしいと思う。 

 また、今後 地域と学校の触れ合う機会を増やして行きたいとの主旨のご意見も多く頂きました。 

現在は難しいのですが、新型コロナウイルスの感染状況が収束に向かった時には、以前できていたことや新し

い取組について考えて参りたいです。 

 本校は都立高校で、公立学校の常として職員が年々入れ替わっております。 

 その中で、本校の開校当時から近隣で見守ってきてくださった住民の皆様のご意見は大変参考になり有難い

ものです。長期的に良くなってきたというご意見は、現在の職員にとっても大変励みになるものです。その一

方で、現在も、昔と変わらずご迷惑をかけている内容をお知らせ頂いたことを受け止め、御指摘頂いた内容に

ついて、更に指導を重ねて行く決意でございます。 

 将来のこの国を担っていく生徒らに、より良い規範意識や近くにいる人々との共生について教えて参りま

す。傍若無人な態度をとる生徒の事もご意見の中に確認いたしました。そんな生徒に、正しい生き方を伝え、

正しく行動できるように導くのが私共の使命であります。これからもいただいた貴重なご意見を見据え、可能

な指導を重ねて参ります。近隣の皆様には、御理解いただければ幸いです。 

                             （現 永山高等学校 副校長 原田 柊太） 
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４ 永山高校の生徒は、登下校の際、交通ルールやマナー

を守っていると思いますか。

３ 永山高校は、生活指導（頭髪・服装指導など）につい

て、指導が徹底されていると思いますか。

２ 永山高校は、地域と共生できていると思いますか。

１ 永山高校の生徒は、全体的な印象として昨年に比べて

良くなっていると思いますか。

地域住民の方から見た永山高校（生徒）の印象

①：そう思う ②：どちらかといえばそう思う ③：どちらかといえばそう思わない

④：そう思わない ⑤：わからない


